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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE 1 

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - DCB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO – 2 

CAMPUS DIADEMA. 3 

 4 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, nesta cidade de Diadema, 5 

na Unidade José Alencar sito à Rua São Nicolau, 210 - 5º andar, no anfiteatro, às dez horas e 6 

dezesseis minutos, reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho do Departamento de 7 

Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP Campus Diadema, sob 8 

a presidência da Profa. Dra. Ileana Gabriela Sánchez de Rubió. Havendo quórum com a 9 

presença de oito membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. Paula Midori Castelo, 10 

Profa. Dra. Patrícia Xander Batista, Profa. Dra. Maria Isabel Cardoso Alonso, Profa. Dra. 11 

Juliana Gardenalli, Prof. Dr. José Eduardo de Carvalho, Prof. Dr. Edson Aparecido Adriano, a 12 

servidora técnica Daiana Rodrigues da Silva, a referida chefe do DCB e demais participantes, 13 

conforme livro ata. Ordem do dia: 1) Aprovação da ata de 28/05/2015; 2) Valor em caixa do 14 

DCB – R$ 360,00 (trezentos e sessenta reais) – destinação. 3) Informes Gerais: · Pedido de 15 

redistribuição do Prof. Luciano Borges – UFMG; · Candidatos aos Conselhos Centrais, 16 

Conselhos de Campus e Congregações da Unifesp – 2015 – DCB: a) Conselho de Gestão 17 

Com Pessoas: Edimar Cristiano Pereira; b) Congregação - Campus Diadema - Instituto de 18 

Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas - Professores Associados e Adjuntos: Edson 19 

Aparecido Adriano E Renata Rosito Tonelli; c) Conselho Universitário - Professor Associado: 20 

Joel Machado Junior; d) Comissão Permanente De Pessoal Docente - Professor Adjunto:  21 

Richardt Gama Landgraf; 4) Inclusão de pauta (aprovada pelo conselho): Solicitação de 22 

vínculo ao DCB – Prof. Dr. Thomas Puttker.; 5) Inclusão de pauta (aprovada pelo conselho): 23 

Pedido de transferência de equipamentos – Prof. Dr. Helotonio Carvalho. DECISÃO: 1) Ata 24 

aprovada por unanimidade.  2) Destinar valor para custear lanche/almoço das próximas 25 

bancas de concurso do DCB. 3) • Pedido de redistribuição do Prof. Luciano Borges – UFMG 26 

– A profa. Maria Isabel, chefe do setor de Biologia Celular e Molecular, manifestou que 27 

apesar de não terem a vaga, acham interessante o perfil do professor, pois poderia colaborar 28 

na área de fisiologia do Desenvolvimento, visto que o somente há uma docente no DCB dessa 29 

área, e apoia o setor de Fisiologia, caso eles aceitem a redistribuição em troca da vaga da 30 

professora Carla Máximo, que pediu remoção para a UNIFESP da Baixada Santista. A profa. 31 

Paula Midori observou que este docente foi eliminado em um concurso de EFTOS por não 32 

atender ao perfil da vaga e que há uma pessoa aprovada em concurso que, via de regra, seria a 33 

próxima convocada, pois se trata de um concurso desta área. O DCB consultará o RH e a 34 

Procuradoria (se necessário) para se informar quanto à legalidade de aprovar a redistribuição 35 

de um candidato que já prestou concurso e foi eliminado e se é obrigatório convocar a 36 

próxima pessoa da lista do concurso de EFTOS. Quanto o departamento tiver a resposta, 37 

colocará o assunto em pauta na reunião do conselho para decisão; • Candidatos aos Conselhos 38 

Centrais, Conselhos de Campus e Congregações da Unifesp – 2015 – DCB - A professora 39 

Ileana ressaltou a importância dos docentes apoiarem os candidatos do departamento e do 40 

campus Diadema nas eleições dos conselhos centrais, de campus e congregações da 41 

UNIFESP. • Setor de Fisiologia e Farmacologia – A profa. Paula Midori informou que já foi 42 

convocada a segunda colocada do concurso que entrará na vaga do professor Fernando 43 

Oliveira, que foi redistribuído para a UFABC. • Troca de vaga com o DCET – Foi dado 44 

andamento para trocar a vaga do concurso de Estatística pela vinda do prof. Theotonio 45 

Mendes Pauliquevis Júnior (do DCET) para o setor de Ciências Ambientais.  4) Pedido de 46 

vínculo aprovado por unanimidade. 5) Os chefes de setores deverão consultar os docentes 47 
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para saber: 1) Se há algum docente utilizando os equipamentos do prof. Helotonio. 2) Se o 48 

setor concorda com a transferência dos equipamentos descritos no processo. A secretária do 49 

DCB enviará, para os setores, o processo digitalizado para que tenham acesso à relação de 50 

equipamentos.  OBSERVAÇÃO: Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, a 51 

Profa. Ileana agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e trinta 52 

minutos. Para constar, eu Daiana Rodrigues da Silva, secretária do Departamento de Ciências 53 

Biológicas, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada pelos membros do Conselho do DCB. 54 


